

Fotbal / Liga 1, etapa 1

Gică Hagi, mulțumit de evoluția Viitorului din meciul cu Gaz Metan

FC Viitorul, campioana en titre a României, a pornit ca din pușcă în sezonul 2017-2018 din Liga 1 la fotbal. Partida din prima etapă a campionatului, disputată luni seară, pe terenul „Central” din cadrul Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu, a adus și prima victorie în actualul campionat pentru jucătorii antrenați de Gheorghe Hagi, 3-0 (A. Chițu 31, Cr. Ganea 36, Țucudean 62) cu Gaz Metan Mediaș. Managerul tehnic al formației constănțene a fost mulțumit de rezultatul final și de evoluția echipei, însă accidentarea mijlocașului Carlo Casap din startul partidei a fost lucrul care l-a dezamăgit pe Gică Hagi.

„Sunt fericit, pentru că am făcut un meci bun. Am început anul așa cum trebuie. Un joc reușit, din toate punctele de vedere, și ofensiv, și ca atitudine defensivă, jocul fără mingea. Nu am ce să zic. Am marcat goluri, am reușit faze frumoase. E bine, sunt fericit, dar sunt supărat, dezamăgit de Casap, care a avut ghinion. Sperăm să nu fie atât de grav și să-l refacem foarte repede. Doar acest lucru a fost negativ. Era în formă mare, juca bine. Din păcate, are ghinion. Vom vedea”, a spus Gică Hagi, care a remarcat și evoluțiile noilor veniți, Marius Constantin și Ovidiu Herea.

Jucătorii Viitorului care au evoluat contra lui Gaz Metan Mediaș au efectuat marți dimineață o ședință de refacere. Programul a cuprins o alergare pe gazonul stadionului „Central” al Academiei Hagi, după



George Țucudean a înscris ultimul gol al Viitorului în meciul cu Gaz Metan

care au trecut pe mâna fiziokinetoterapeutului Paul Ciocănescu și a maseurilor Daniel Stoian și Cosmin Ghiorghe. Principalul obiectiv în acest moment pentru staff-ul tehnic este prospețimea jucătorilor, mai ales că va urma o perioadă extrem de dificilă, în următoarele 35 de zile campionii având programate 11 partide oficiale: șapte în Liga 1 și patru în Cupele Europene.

Luni seară, în ultimul meci din prima etapă a Ligii 1, FC Botoșani și CFR Cluj au terminat la egalitate, scor 1-1 (Burcă 31 / Hoban 10).

În etapa a doua, FC Viitorul va înfrunța în deplasare, sâmbătă, 22 iulie, de la ora 21.00, pe CFR Cluj. Se anunță un duel extrem de interesant între antrenorii Gheorghe Hagi și Dan

Petrescu, un test deosebit de important pentru echipa constănțeană înaintea partidei din manșa tur a celui de-al treilea tur preliminar din UEFA Champions League, programată săptămâna viitoare, la Ovidiu. FC Viitorul așteaptă cu nerăbdare întâlnirea dintre F91 Dudelange (Luxemburg) și APOEL Nicosia (Cipru), care va stabili adversara campioanei României din turul al treilea preliminar al Ligii Campionilor la fotbal. După 1-0 în tur pentru APOEL, pe teren propriu, returul de miercuri seară, de la ora 19.00, din Luxemburg, nu se anunță unul ușor pentru formația cipriotă.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Tragerea la sorți în Cupa EHF

Adversară din Islanda sau Norvegia pentru HC Dobrogea Sud

Marți, la Viena, s-a desfășurat tragerea la sorți a partidelor din primele două tururi preliminare din Cupa EHF la handbal. În întrecerea masculină, în turul al doilea preliminar,

(2/3 septembrie și 9/10 septembrie). Manșa tur a confruntării din turul al doilea preliminar va avea loc la 7 sau 8 octombrie, la Constanța, iar returul se va disputa la 14 sau 15 octombrie,

în deplasare. Aflată la prima participare în Cupele Europene din istoria clubului, HC Dobrogea Sud vrea să repete victoriile europene reușite de Handbal Club Municipal Constanța, handbaliștii antrenați de Christian Gaudin și Marko Isakovic fiind decizi să ofere prestații pe măsură iubitorilor

handbalului constănțean în viitorul sezon.

Tot în turul secund al Cupei EHF la handbal masculin, CSM București, vicecampioana României, va întâlni echipa SKA Minsk, din Belarus, primul joc pe teren propriu.

În turul al treilea al Cupei Challenge la handbal masculin, Potaissa Turda va juca împotriva celor de la HC Trepca (Kosovo). Sezonul trecut, Potaissa a disputat finala competiției, pierdută în fața echipei portugheze Sporting Lisabona.

În Cupa EHF la handbal feminin, în primul tur, CSM Roman va întâlni formația HZRK Grude, din Bosnia & Herțegovina. Partida tur se va disputa la 9 sau 10 septembrie, la Roman, iar returul este programat la 16 sau 17 septembrie. În turul secund al aceleiași competiții, la 14/15 octombrie și 21/22 octombrie, HC Zalău va juca împotriva învingătoarei din duelul Ankara BSK (Turcia) - OFN Ionias (Grecia), iar HC Dunărea Brăila va înfrunța câștigătoarea dintre Kram Start Elblag (Polonia) și Byasen (Norvegia). SCM Craiova va evolua direct în turul al treilea al Cupei EHF la handbal feminin, tragerea la sorți fiind programată la 24 octombrie, iar meciurile se vor disputa la 11/12 noiembrie și 18/19 noiembrie.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Președintele Ionuț Rudi Stănescu și antrenorul principal Christian Gaudin vor un parcurs european cât mai lung pentru HCDS

Handbal Club Dobrogea Sud Constanța, ocupanta locului 4 la finalul sezonului trecut în Liga Națională și finalistă a Cupei României, va înfrunța învingătoarea din duelul Afturelding (Islanda) - BSK Handball Elite (Norvegia), din primul tur preliminar

Pe scurt.

Două titluri pentru atleții constănțeni la CN de juniori 3

La sfârșitul săptămânii trecute, la București, s-a desfășurat etapa finală a Campionatului Național de atletism rezervat juniorilor 3. La această competiție sportivii constănțeni au cucerit două titluri naționale. În proba de săritură în lungime, Ioana Emilia Colibășeanu (CS Farul Constanța - LPS „Nicolae Rotaru” Constanța, antrenore Carmen Botea) a devenit campioană națională cu o săritură de 5,41 metri. În proba de 200 de metri, Armando Iulian Dobrescu (CS Axiopolis Sport Cernavodă, antrenor Daniel Băietu) a trecut primul linia de sosire, fiind cronometrat cu timpul de 24 de secunde, cucerind titlul de campion național. La 400 de metri garduri, Tania Borisov (LPS „Nicolae Rotaru” Constanța, antrenor Gabriel Zaharia) a devenit vicecampioană națională, cu timpul de 68 de secunde și 23 de sutimi. La Campionatele Balcanice de atletism pentru seniori de la Novi Pazar (Serbia), Ionuț Neagoe (CS Farul Constanța - CSU Pitești, antrenore Angela Popescu) a câștigat titlul balcanic cu ștafeta de 4X100 de metri a României. (A.L.)

Succes constănțean la „Briza Open” la volei pe plajă

Pe plaja „Briza” din nordul stațiunii Mamaia a avut loc, la sfârșitul săptămânii trecute, un atractiv turneu de volei pe plajă, Briza Open 2017, contând ca etapă a Campionatului Național de seniore. Au participat 12 echipe feminine, iar pe primul loc s-au clasat cunoscutele voleibaliste constănțene Marina Cojocaru și Adriana Vîlcu, care în această competiție de beach-volley evoluează pentru formația SCM U. Craiova. Pe locurile următoare s-au clasat Amalia Șandru - Diana Telian (UVVG Provolei Arad), Theodora Stan - Silvia Coman (Dinamo București / CSM București) și Vanesa Deșliu - Bianca Cojocaru (CS SLEN 90 Medgidia). Turneul a fost organizat de Academia de Volei Tomis Constanța și de plaja „Briza”. Premiile au fost în valoare totală de 500 de euro, la care s-au adăugat vouchere de vacanță oferite de Vila „Predeluț” din Bran. Academia de Volei Tomis Constanța este condusă de Florin Voinea (președinte), Sorin Mocanu (vicepreședinte și director de marketing) și Sergiu Stancu (secretar general). Voinea și Stancu sunt binecunoscuți foști voleibaliști, care au evoluat ani de zile pentru CVM Tomis Constanța și pentru echipa națională a României, iar Sorin Mocanu a fost fotbalist la FC Farul Constanța. (G.T.)

CS Năvodari se pregătește pentru DNS la rugby în 7

Vicecampioana ediției precedente a Diviziei Naționale de seniori (DNS) la rugby, CS Năvodari, se pregătește din data de 10 iulie pentru noul sezon competițional. Antrenamentele s-au desfășurat până acum pe nisip, iar de miercuri rugbyștii antrenați de Cristian Husea, Cornel Suciu și Virgil Năstase vor intra și pe iarbă. Primul obiectiv al noului sezon este participarea la Campionatul Național de rugby în 7 rezervat echipelor din DNS, care va avea loc luna viitoare, pe parcursul a trei turnee, programate la Arad (5 august), Galați (12 august) și Năvodari (19 august). (G.T.)